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Kedves Tagtársak! 

   A januári IÉT - szokás szerint a főigazgató jogsértő távolmaradása mellett - két 
részletben bonyolódott le, a második felvonásra szerdán került sor. 

   A szakszervezetek kifogásolták a főigazgató, bérfejlesztésről szóló körlevelének azon 
részét, amelyről előző hírlevelünkben beszámoltunk. Észrevételünk nem talált süket 
fülekre: a főigazgató helyettes asszony előadta, hogy a MÁO is egyet ért 
meglátásunkkal, és minden, bérjellegű juttatást 15%-kal gondolnak megemelni, sőt, a 
minisztérium felé olyan tervezetet küldtek, amelyben a Kollektív Szerződésben szereplő 
minden egyes juttatás ugyanilyen mértékben emelkedik. A szakszervezetek kifejtették, 
hogy ragaszkodnak a bérfejlesztés, Kollketív Szerződésben előírt megálapodában 
történő rögzítéséhez. Ezt, némi vitát követően a munkáltató tudomásul vette. Korábbi 
kérésünket részben teljesítve a munkáltató átadta azon kimutatását, amely véleménye 
szerint elegendő információt nyújt a bértárgyalások lefolytatásához. A februári IÉT-
ülésen remélhetőleg pont kerül a bérmegállapodás végére. Ettől függetlenül a januári 
bérek már a kormányrendeletben előírt emeléssel kerülnek kifizetésre.  

   A kulturális államtitkár asszonynak írott levelünket követő 24 órán belül (múlt 
szombat délután) a MÁO végre elküldte az előadóművészeti járadékról szóló 
tervezetünk általa kiegészíteni javasolt változatát. Ezt hosszasan áttárgyaltuk. Az 
állaspontok közeledtek ugyan, de a jogosultság feltételeinek eltérő megítélése miatt még 
nem találkoztak egymással. Bízunk abban, hogy a februári IÉT ülésen, a ti igényeiteket 
tartalmazó, közös tervezet végre elkészül, és a fenntartó minisztérium részére mielőbb 
elküldésre kerül. Reméljük, hogy a parlament még a tavaszi ülésszakban törvénybe is 
foglalja a régóta óhajtott, 2012-ben megszüntetett, nyugdíj előtti ellátást.   

   Az egyéb jogviszony munkaidőn kívüli engedélyezése során a munkáltató 
álláspontunk szerint jogsértően jár el, mivel a jogszabály és annak indoklása csak abban 
az esetben teszi lehetővé annak tiltását, ha az egyéb jogviszony létesítése a művészeti 
intézmény üzemszerű működését veszélyezteti. (Eamtv. 33.§ és annak miniszteri 
indoklása, illetve KSz. 24.4.)    
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